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Harjoitusteht avat

1. Hae seuraavien lauseiden disjunktiivinen ja konjunktién normaalimuoto

a) ~((A—B)V (-B - C))
b) (-A— B) — —(AVB)

2. Hae seuraavien lauseiden disjunktiivinen ja konjunktién normaalimuoto
semanttisen taulun avulla.

a) (P—-Q —R
b) ~(Q——P) = ((Q—P)—-Q)

3. Hae klausuulijoukko lauseelleAV (B — —(C < B)). Anna totuusjakelu
siten, etta se on klausuulijoukon malli.

Demoteh&vat

4. Hae seuraavien lauseiden disjunktiivinen ja konjunktién normaalimuoto
(1) muunnossaantoja kayttaen ja (2) semanttiseaneavulla.
a) A— (B—C)
b) -A~ ((Av-B) — B)
¢) ~((A < —B) —C)
d) PLAPy < (PL— P) V(P — P3)

5. Osoita semanttisella taululla, etta konjunktiivisesjdnktiivisen normaali-
muodon hakemisessa kaytettavat saannot saitttdogisen ekvivalenssin.

6. Hae KNM:t seuraaville lauseille muunnossaannoillaganantisella taulul-
la.

a) (PA-P)V(QA—-Q)
b) (PLA=PL) V-V (PhaA—Py)

Osoita semanttisella taululla, etta a)-kohdassa muettasNM on toteu-
tumaton.



. Hae Iauseelle(A — ((A — A) — A)) — ((A — (A — A)) — (A — A))
klausuuliesitys.

. Tarkastellaan klausuulijoukkoa:

S = {{Ao,A1},{-Ao,~Ar},{A1, A2}, {—A1, A2}, ...,
{An—l,An}a {_'AH—ZL; _‘AH}7 {An7 AO}? {_‘An, _‘AO} }

Anna totuusjakelw siten, ettaa = S.

. Horn-klausuuli on klausuuli, jossa on tasmalleen yksipwinen literaali.
Olkoon 4, ja 4, Horn-klausuulien joukors malleja. Osoita, etta myos
4 = 41N 42 onS:n malli.



